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частини пацієнтів необхідне пожиттєве дотримання дієти, а також продовження лікування 

невеликими дозами імунодепресантів для покращення якості життя. 

 

 

УДК:619:616-006:636.7:636.8 

 

НОЗОЛОГІЧНИЙ ПРОФІЛЬ НЕОПЛАЗІЙ У СОБАК І КОТІВ В УМОВАХ 

ВЕТЕРИНАРНОГО ЦЕНТРУ СВІЙСЬКИХ ТА ЕКЗОТИЧНИХ ТВАРИН “БІОСВІТ” 

МІСТО ДНІПРО 

 

Григор'єва А. Б. магістр, Шулешко О.О., к.в.н., доцент, Спіцина Т.Л., к.в.н., доцент 

rowtwarter@gmail.com  

Дніпровський державний аграрно-економічний університет, м. Дніпро, Україна 

 

 Вступ: Проблема лікування неоплазій у собак і котів залишається дуже актуальною і 

на сьогодні, не дивлячись на те що дуже багато методів розроблено. Це зумовлено 

складністю патогенетичних механізмів та відсутністю єдиних  підходів до діагностики та 

лікування онкохворих тварин. Запропоновані схеми лікування не забезпечують отримання 

бажаних результатів, реєструється стійка тенденція до збільшення кількості дрібних 

домашніх тварин із пухлинами в різних ділянках тіла. Тому актуальним є вичення 

нозологічного профілю та пошук альтернативних методів лікування тварин з 

новоутвореннями в різних ділянках тіла. Це і стало метою нашої роботи.  

 За клінічним перебігом поділяють доброякісні та злоякісні пухлини. Доброякісні 

володіють експансивним ростом, не проростають у оточуючі тканини та не порушують їх 

цілісність, мають капсулу. Злоякісні — навпаки характеризуються інфільтративним ростом, 

прорастають в оточуючи тканини та руйнують їх, утворюють метастази. 

 Завданням роботи було вивчити та проаналізувати поширення неоплазій у собак і 

котів в умовах ветеринарного центру свійських та екзотичних тварин “Біосвіт” м. Дніпро. 

 Матеріал і методи досліджень: Дослідження проводилися в умовах ветеринарного 

центру свійських та екзотичних тварин “Біосвіт” м. Дніпро, який знаходиться за адресою вул. 

Б. Хмельницького 58. Були проаналізовані та статистично оброблені дані амбулаторних 

журналів на предмет виникнення неоплазій в різних ділянках тіла собак і котів. При 

надходженні тварин здійснювали їх реєстрацію та ретельний збір анамнестичних відомостей 

(умови утримання, годівлі, походження тварини, характер його використання). З’ясовували, 

при яких обставинах захворіла тварина, особливості перебігу, починаючи з перших ознак. Чи 

надавалася ветеринарна допомога, ким і яка, які лікарські речовини застосовувалися, їх дози, 

спосіб введення і отриманий результат. Потім проводили загальний клінічний огляд тварин, 

визначали стан життєво важливих органів і систем, вимірювали температуру тіла, частоту 

пульсу і дихання.Обробка статистичних даних виконувалася за допомогою програми 

 Результати власних досліджень: Нами було виявлено, що новоутворення 

зустрічалися у 65,4% собак та 34,6% котів у місті Дніпро, дивись рисунок 1. 

 Кількість злоякісних та доброякісних новоутворень у собак склала 43,2% та 56,8% , а у 

котів 39,7% та 60,3% відповідно. 

 Також за даними амбулаторних журналів нами було виявлено, що у собак 

новоутворення частіше за все зустрічалися у чистопорідних тварин у 76,4% випадків, а 

безпородних 23,6% і 64,5% котів безпородних, а чистопородних 35,5% 
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Рисунок 1. Частота виникнення новоутворень у собак і котів (дані амбулаторних 

журналів центру свійських і екзотичних тварин «Біосвіт» місто Дніпро) 

 

 Так частіше за інші породи на новоутворення хворіли такі породи собак: німецькі 

вівчарки, кокер – спанієлі, французькі бульдогі, мітельшнауцери, такси. З котів: перси, 

британські, сфінкси, блакитна голуба та висловухі британські. 

 Серед собак, уражених спонтанними новоутвореннями, частка самок становила 79,5 

%, самців – 20,5 %, а серед котів частка самок становила 80,6 %, самців – 19,4 %. 

 

  
 

Рисунок 2. Ураження пухлинами різних тканин у тварин. 

 

 Ми виявили, що пухлини уражують більш за все такі тканини у собак та котів, як 

матка, молочна залоза, шкіра, статеві органи, кістки, ротову порожнину, мʼякі тканини, 

лімфопроліферативні хвороби тощо (рисунок 2). 

 Висновок: Згідно нашим спостереженням, достовірного зв’язку між належністю до 

породи та захворюваністю спонтанними пухлинами не виявлено.  Лідерство конкретних 

порід собак та кішок з пухлинними хворобами обумовлено, на наш погляд, лише більшим 

розповсюдженням серед жителів міста. 

 

 

 


